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KESIRLERLE iSLEMLER

1.

A 4. S+ 42 isleminin sonucu kagtir?
3 18 9
0 1
Yukaridaki say1 dogrusunda 0 ile 1 arasi 9 esit A 14 B 14
parcaya ayrilmigtir. Buna gore A noktasina karsilik ) 30 ) 18
gelen kesir agagidakilerden hangisidir? 41 41
B ; ) 54 D) 18
A) 9 B) 8
2 8
©) 10 D) 7o
. Asagidaki siralamalardan hangisi yanhstir? 5. 31?— 1% isleminin sonucu kagtir?
3 7 _8 7 5
SATINETINET A) 195 B) 14
9 9 9
T T 1
B) 7 <5 <3 5 02y D) 29
olo5 5 |
)3 <12 % <
3 15 _5 &
D) 5 <4 <35 o
L
=
. Ahmet bir pastanin %’ini, Mehmet 230 ’tind, Deniz 6. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bir tam
2, . . 1, i . sayidir?
5 Sinive Can 4 ni yemistir. Buna gore en fazla
pasta yiyen kimdir? 1 1
A) 617 B) 155
A) Ahmet B) Mehmet 1 1
C) Deniz D) Can C) 14-6 D) ZO'ZW
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7. 2%-111—1 isleminin sonucu kacgtir? 10. 4%:211—0 isleminin sonucu kagtir?
n 1% B) 2%
A) & B) 1
4 34 2
C) 299 D) 399 C)2 D) 2
8. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir? 11. Bir kasadaki 2500 lira paranin %’si calisanlara ve-
A) 15:1_ _ 45 B) 8:1—= 16 riliyor ve 23—5"L'| de diger giderlere harcaniyor. Bu
13 % kasada geriye kag lira para kalir?
C)5:§=15 D)3:§=1
A) 1100 B) 1200
~ C) 1300 D) 1400
g
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9. :l : 6 igleminin sonucu kactir? 12. Elif kitabinin %’sini okuyor. 10 sayfa daha oku-
A 2 B 17 saydi kitabin yarisini okumus olacakti. Buna goére
) 17 ) 72 kitabin tamami kag sayfadir?
72 1
C)+5 D) 55
)1 ) 34 A) 200 B) 240

C) 300 D) 360




